



RETIFICAÇÃO Nº 01/ EDITAL Nº 16/2024

O Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ortodontia da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 16, de 2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 4.2.2

Onde lê-se:

O prazo para inscrição será de 01 a 11/05/2024.

Leia-se:

O prazo para inscrição será de 01 a 31/05/2024.

No item 11

Onde lê-se:

Publicação do edital	08/04/2024
Período de inscrição	01 a 11/05/2024
Publicação do resultado da análise das inscrições	16/05/2024
Período de apresentação de requerimento de reconsideração do indeferimento de inscrição	17 e 18/05/2024
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento de inscrição	23/05/2024
Publicação da comissão de seleção	23/05/2024
Realização da Primeira Etapa	10/06/24 a 12/06/24
Realização da Segunda Etapa	19/06/24 e 20/06/24
Divulgação do resultado das etapas seletivas	24/06/2024



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Período de apresentação de requerimento de reconsideração do resultado das etapas seletivas	25 e 26/06/2024
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do resultado das etapas seletivas	28/06/2024
Divulgação do resultado final	28/06/2024
Matrícula	29 e 30/07/2024
Divulgação do resultado - segunda chamada	02/08/2024
Matrícula - segunda chamada	05 e 06/08/2024
Previsão de início do curso	05/08/2024

Leia-se:

Publicação do edital	08/04/2024
Período de inscrição	01 a 31/05/2024
Publicação do resultado da análise das inscrições	04/06/2024
Período de apresentação de requerimento de reconsideração do indeferimento de inscrição	05 e 06/06/2024
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento de inscrição	07/06/2024
Publicação da comissão de seleção	11/06/2024
Realização da Primeira Etapa	19/06/24 a 20/06/24
Realização da Segunda Etapa	21/06/24
Divulgação do resultado das etapas seletivas	26/06/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Período de apresentação de requerimento de reconsideração do resultado das etapas seletivas	27 e 28/06/2024
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do resultado das etapas seletivas	02/07/2024
Divulgação do resultado final	03/07/2024
Matrícula	29 e 30/07/2024
Divulgação do resultado - segunda chamada	02/08/2024
Matrícula - segunda chamada	05 e 06/08/2024
Previsão de início do curso	05/08/2024

Diamantina, 15/05/2024

Prof. Dr. Leandro Silva Marques
Coordenador(a) do PPG/UFVJM